

Nepošteni se dopisi ne šalju. Priprema se pisma, opisi i listići po običnom cjeniku i po pogovoru. Isto tako je na prijed. Novci se šalju poštarskom uplatnicom (zaštom postale) na administraciju „Naša Sloga“. Ima, prealme najbližu poštu valja točno označiti.

Komu list neodaje na vrijeme, neka to javi odpravničtvu u otvorenom pismu, sa koje se ne plaća poštarine, ako se izvana napiše: „Reklamacija“.

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

Slagom rasta male stvari, a nesloga sva pakvari. Nar. posl.

Izdaci svakog četvrtka na trika.

Dopisi se ne vraćaju ako se nećakaju.

Nabijegovani listovi se neprimaju. Predplata s poštarinom stoji 25 for., za seljake 20 for. na godinu. Razmjerno for. 2 1/2, i 1 za pol godine. Izvan carine više poštarine.

Na malo jedan broj 6 kv.

Uredništvo i administracija nalaze se u Via Farneto br. 14.

Sjetite se
Družbe sv. Cirila i Metoda

Svečanosti u Pragu.

U subotu započela su u prijestolnici čeških kraljeva, u glavnom gradu drevne kraljevine Češke, u zlatnom Pragu sjajno svečanosti na počast najvećemu Čehu ovoga stoljeća, slavnomu povjestničaru, uzornomu sinu svoga naroda, *Franji Palackomu*. Toga dana odužio se narod češki svomu velikanu tim, što je najavečanijim načinom postavio temeljni kamen za njegov spomenik.

Sav život i čitavo djelovanje toga muža providnosti za češki narod svežan je uzko sa najvažnijim razdobljem češkoga pokreta u ovom stoljeću.

Franjo Palacky rodio se u selu Hodslavice u Moravskoj dne 15. junija 1798. Otac mu bijaše pučki učitelj. Pučke škole svrši u rodnom mjestu, latinske u Trentčinu i u Požunu, gdje se počeo zanimati sa proučavanjem češkoga jezika. God. 1819. svršio je sveučilišne nauke te primio službu odgojitelja u jednoj plemićkoj obitelji. U to vrijeme upoznao se u Beču sa tadašnjimi slavenskim prvaci *Saferšikom*, *Freslom*, *Kopitarom*, *Dobrovškim*, *Kolarom* itd. koji su nanj blagotvorno upivali. God. 1823. nastani se Palacky u Pragu, gdje je stupio u kolo čeških umnika *Jungmana*, *Hanke* i drugih.

U zlatnom Pragu započelo je plodonosno djelovanje toga velikoga muža. Palacky sa svojim drugovi bili su prvi buditelji i širitelji narodne svijesti. Tadašnje stanje češkoga naroda bijaše zdvojno. Narod usljed dugotrajnih ratova iznemogao bijaše posve, a doljaci Niemci pritislji ga tako, da je uz svoju slobodu i neodvisnost, izgubio i svoju narodnu svijest.

Živom riječi i pismom počeli su spomenuti prvaci češkoga naroda, a na čelu im Franjo Palacky, buditi i sna svoj narod. Goleman bijaše to trud al tim veća njihova zasluga. Uzornom uztrajnošću, nesebičnim požrtvovanjem pošlo je tim muževom za rukom probuditi i osvjestiti svoj narod u toliko, da se danas punim pravom stavlja uz bok najnaprednijim narodom Evrope i da nosi barjak prosvjete medju slavenskim plemenima.

Češki narod oslobodio se ponajprije duševno od svojih tlačitelja, pak se dao na djelo za gospodarsku neodvisnost, koju si je sjajno izvješio. Nemrtli *Palacky* predočio je svomu narodu u ogromnom djelu „*Poviest češkoga naroda*“ njegovu sjajnu i tužnu prošlost, njegove vrline i mane, podav mu ujedno putokaz k boljoj budućnosti. Narod češki pojmió je svoga povjestničara, svoga učitelja, svoga vođu, koga je punim pravom ukristio „*Otcem naroda*“.

Zahvalni narod nije mogao inače nego, da svečano proslavi stogodišnjicu narodjenja svoga velikoga sina, čije kosti počivaju od god. 1876. pod rodnom gradom. U arcu češkoga naroda, u kraljevskom Pragu dizati će se kao znak ljubavi i harnosti veličanstven spomenik narodnomu velikanu, otou naroda, *Franji Palackomu*. K položaju temelja tomu spomeniku pozvao je češki narod u svoje središte ostalu braću Slavene, da budu svjedoci narodne slave i očevidci sjaja i veličine češkoga naroda.

Tom prigodom zaodenuo se zlatni Prag u svečano ruho. Slavenska plemena poslala su ponajbolje svoje sinove braći Čehom u goste, da izkažu ljubav i poštovanje nepomeni *Palackoga* i da posvjedoče na novo međusobni vez pobratinstva slavenskoga. Iz čitavog Slavenstva, sa ruskim odaslanstvom na čelu, sa brigova Adrije i Soče, Save i Drave, Dunava i Labo, Odra, Visle i Neve, te sa Balkana sastali se pod velebnim Hračinom na srebropješnoj Vitavi sinovi majke Slavije, da se poklone duhu velikoga Slavena.

Prvog dana bijaše sastanak slavenskih gostiju i gostoprinnaca u velikoj dvorani palače na Sofijinom otoku. Sastali se tu, upoznali i sprijateljili zastupnici i odaslanici ruski, poljski, hrvatski, slovenski, srbski, rusinski, slovački i bugarski sa prvaci češkoga naroda. Tuj se pozdravljalo i odzdravljalo u svih slavenskih jezicah a govore zamjenjivala je slavenska pjesma i glazba.

Slijedećeg dana bijaše u Pantheonu češkoga muzeja otkriće popreja *Palackoga*. Tom prigodom izrekoše kratke proslave i pročitaše adrese razni slavenski učenjaci. Dne 19. obavilo se svečano polaganje temeljnoga kamena za spomenik *Palackoga*. Svečanostni govor izrekao je poznati prvak mladočeške stranke i zastupnik Dr. Herold.

Nakon toga otvoren je kongres slavenskih novinara. Sa kongresa odpravljena je poklonstvena brzojavka kralju, te pozdrav ministrom Kaizlu i poljskomu ministru zemljaku.

Kod svih tih svečanostih sudjelovao je hrvatski narod u duhu ili putem svojih odaslanika. On se je radoavao iskreno i srdačno sa braćom Česi i sa ostalimi Slaveni, koji onako veličanstveno proslaviše uspomenu stogodišnjice narodjenja slavenskoga velikana *Franje Palackoga*, komu kličemo i sa ovoga mjesta oduševljeno: *slava!*

Pogled po svijetu.

U Trstu dne 22. junija 1898.

Najvažniji događaj ovoga čedna jest bez dvojbe proslava stogodišnjice narodjenja češkoga velikana, i povjestničara *Palackoga*, i sastanak slavenskih novinara u zlatnom Pragu. Tomu događaju pripisaju domaće i izvanjske novine veliku političku važnost. Tečajem svečanosti došlo je do iskrenih izjava o slavenskoj uzajamnosti i bratimstvu. Neprijatelji Slavenstva, Niemci,

Mađjari i Talijani itd. kleveću i crneliovo i desno pojedina slavenskih plemena i pojedine slavenske prvake, koji su dionici pražkih svečanosti. U tom naziremo mi zalog bolje budućnosti, jer ti naši narodni protivnici radé tako jedino, od straha pred svjestnim i slozanim Slavenstvom.

Na crnogorsko-turskoj granici došlo je ovih dana između kršćana i turaka do ozbiljnih okršaja. Jedno albansko pleme turskog vjerozakona navallilo je na kršćansko pleme, te palilo i rebilo po turskom običaju. Crnogorska vlada pojačala je odmah stražu na svojoj granici i pozvala nove čete, koje će na pomoć kršćanom, ako turska vlada neobuzda svoje nemirne podanike.

Neprijatelji Rusije izmislili su novi atentat na život ruskog cara i carica. Da su to puke želje neprijatelja velike slavenske države, suviše je i spominjati. Svi važniji ruski listovi iziču slavenski značaj svečanostih u zlatnom Pragu, gdje se nalaze i predstavnici ruskoga naroda.

Tečajem ovoga ljeta posjetili će ruski carski dvor vladari balkanskih državnica.

Predsjednik francuske republike ugovara s raznimi vodjama stranaka parlamenta za sastav novoga ministarstva. Taj posao ide sporo, jer nema u parlamentu velike i složne stranke, na koju bi se mogla nova vlada osloniti.

U Italiji traje takodjer i nadalje ministarska kriza. Kralj pozivlje sad jednoga sad drugoga od vidjenjih parlamentaraca na dogovore, nu reć bi, da se nijednomu pravo neće prihvatiti baštinu odstupajućeg ministarstva.

Prošloga čedna obavili se izbori za njemački sabor u Berlinu. Od tolikih stranaka, što su zastupane u njemačkomu saboru, izašla je iz izborne borbe pobjedonosna stranka socijalista, premda je proti istoj vladajući sastav najoštrije naperen. Taj neočekivani napredak socijalista zadaje njemačkoj vladi trista jada.

Sa španjolsko-amerikanskog ratišta imademo zabilježiti više poraza španjolskih četa na otoku Kubi i okolo filipanskih otoka. Španjolska vlada je poslala drugi dio vojne mornarice na pomoć admiralu Cerveri, koji se nalazi zatvoren u zaljevu Santjaga.

Dopisi.

Iz Velog Seta pišu nam dne 19 t. mj. Evo vam, cijenjeni čitatelji, novi dokaz da su tudjinci uvijek oni, koji traže smutiti i uznemirivati naše pomaćanstvo. Dne 22. prošloga mjeseca, neki maloselski matikaše, dođjose k nam prigodom kad bijaše u zabavnom putovanju iz Rieke pubrobrod „*Liburnija*“ sa učenicim i učiteljima raznih škola, da pohađe i naš grad. Pošto izletnici obadjose sve, praćeni od odličnih naših mješćana, odputovaše istim paroplovom put Rieke. Otisnuvši se „*Liburnija*“ e kraja, vraćahu se preko obale spomenuti maloselski deljije. (A da ti ih je trajno bilo vidjeti, pravi Nasradin) a pratnji jur na glasu *Lisandrino*, pa i nekog *Pillocin-a*, koji je kako mi kazahu, rodom sa obala hladnog Dunava. Kud čes kume gore muke a većega smeha nego

kad ti se složi *Čozo* i *Švabo* sa *Popardilina*, te sastavili „*La triplice alleanza*“, da ratuju proti Hrvatom. Da su mirno i pristojno putem prolazili, ni pol jada, ali udariše u tako zlobna i nepatriotična pogrdé i izraze proti našim mjestnim starešinam, pjevajući bez nikakvog-obzira obične izazivne pjesme, a to je pjevanje bilo tako neskladno i divlje, da je uznemirilo i one, koji neimaju u žilah dosta krvi. Bilo bi već doba, da bi *il famoso Lisandrino* počeo misliti za svoju budućnost, mjesto da se gubi u političke demonstracije i izgrede, pa bi morao uvijek imati pred očmi uvreda nanešenu nazad mjeseca vjari i pućanstvu Ilovika svojim nepristojnim ponašanjem. Što mislite gospodo čitatelji, da tu nije spomenuta *Legza Nacionalne, Rosselli, l'Isiria italiana i Dante?* A jadas moje golubrke kutyavice. — Nieste zaista Danta-a nit dostojni spomenuti, a kamo li ga iznašati u vašim uličarskim izkazim. Vjeruj mi čitatelju, da mi se je na takove *fine i kulturne* ljude samla u zaludcu sva *Lisandraca bira*. Na međuto lato večerš blašću, pošto bijah radostan, da su i ovog puta dokazali činom, kakova je njihova „*avita kultura*“, a neka znaudu, da takovim ponašanjem neće pridobiti nijednog nit najgorog *Veloselca Nitko* im nije zabranio pjevati, ali im je bilo naredjeno, da se ponašaju pristojno, mjesto fukarskog načina, u kojem smo čuli i neke riječi upravljene našem vriednom načelniku i mjestnim vlastima. Što vas je kada naš načelnik došao šta pitati? Srdite se što ste propali? Ali poslije smrti nije odkapa! A da vas malo pitamo: Što bi kazali o nama *Maloselci*, kad bi se naša mladjarja tako ponašala na njihovoj obali, po njihovih ulicah i pred njihovim poštovanim načelnikom? Ili mislite, da se u našem mjestu može sve poćiniti, pa i izgubiti prva pravila pristojnosti? U Milanu vam je mjesta, i prosto vam tamo od naše strane činiti što hoćete, pa liepo i bacati se kamenjem na vlasti.

Pošto je tužba bila podnešana stalni smo, da će naš odlučni načelnik dogovorom sa c. kr. političkom vlašću znati ukrotiti spomenute nemirnjake, da se više nepovone takove ni slična sablazni, osobito sada u dolazeće vrijeme ljetnih zabava — učeničkih praznika, koji su nam svima poznati radi nemira. Nebuda li to pomoglo čemo biti prisiljeni učiniti dalje koraka. Badošću doznajemo, da je bio povraćen utok sa zemaljskog odbora, što su zastupnici manjine naše obćine podnili proti odluci većine, kojom se je opredjelilo po običaju stapanarima drugom kapelanu. Ovakvo se ponašaju i talijanskoj (sic) Istri naša gospoda! Čuvajte ih se vriedni naši tečajci, jer oko vas oblicu, da vas ulove u čozotvorne mreže, a kad drugičje nemogu, deru se, da vas razljute, ali im ruglo na obrazu ostaje.

Iz Klane (obćina Kastav) pišu nam 15. t. mj.

Mnogim je znano kako se pred nekoliko godiš — učinio kod nas liepi komad ceste u Senu, doćim prije su morali ljudi, koji se have gorom, maćiti se vozovi po velikih vodah i blatu, tako da je više puta bila velika pobjeblj, da nadjo u vodi smrt čovjek i njegova živina, a sada kad dođe na novu cestu, počine on i njegovo blago.

Ove godine početi će se graditi cesta dalje u goru, koja je od velike potrebe; za ovu cestu znađe svaki od nas komu se imamo zahvaliti. Iz početka svatko je radodostno očekivao čas kad će se početi graditi, a sada naputili su nekoi Klance, da se neće još ova cesta graditi nego prije će se počé graditi cesta od Klane na Rećinu. Ljudi su smućeni i viču proti onim, koji su im najveći dobrotvori, a to samo zato, što vjeruju više dvima trima propalacama, nego mnogim pošćenim ljudem, koji jim razlažu pravo i pošteno,

priljavio, da će strar priobiti obč. zastupstva, da ene odluci što ima činiti.

Občinsko zastupstvo na predlog načelnika odlučilo je pedeseti na upravno sudište u Beču pritužbu proti odluci zema. odbora. — To bi nčinjeno i nakon što je zemaljski odbor na pritužbu odgovorio, urečena bi razprava za dne 16. tak pred vrhovnim upravnim sudištem u Beču, na kojoj je občina Volsko zastupstvo poznati vrli odvjetnik gosp. Dr. pl. Kasid iz Beča. Nakon razprave izrečena bi osuda, kojom se čita uštinuta kano u zakonu neizmjenjena odluka zemaljskoga odbora u Poreču i uspostavljen u hrupost zaključak občinskoga zastupstva glede zakupa klanovca, te zemaljski odbor odsuđen na povratu troškova.

Razloga osude nemožemo još priobiti, ali čim ih dobijemo, priobiti ćemo je neka se vidi, kako zemaljski odbor za Istru znađe postovati i štiti obč. autonomiju.

Konsumna družina u Pobjegih kod Kopr. priredjuje za 29. t. mj. veselicu na otvorenom. Preporučamo našim prijateljima, da pomognu tu koparsku predstražu.

Učiteljsko slovensko škole družbe sv. Cirila i Metoda kod sv. Jakova, u Trstu pozivlje sve prijatelje naše mladeži na dječju veselicu, koja će se vršiti tamo u školskom vrtu (Via Giuliani 28) u nedjelju dne 28. t. mj. — Kod veselice biti će deklamacija, pjevanja, predstava i govor. Početak u 8 sati pod večer.

Upis djaka na c. k. gimnaziju u Trstu za školsku godinu 1898-99 vršiti će se dne 2. julyja te 17. septembra od 9-12 sati; istodobno biti će i primateljni izpiti.

Porezovnikom do znanja. Porezni ured u Lošinju javlja nam, da su izvadci iz platežnih naloga (popis poreznika) lične dohodarine u procijenbenom kotaru lošinjskom izloženi na uvid kod c. k. kot. kaptetanata u Lošinju u vrijeme od 18. t. m. do uključivo 1. julyja 1898.

skom izloženi na uvid kod c. k. kot. kaptetanata u Lošinju u vrijeme od 18. t. m. do uključivo 1. julyja 1898.

Željeznica Matulje-Opatija-Lovran. Poznato društvo „Quarnero“, koje je nedavno sklopilo ugovor i uzelo u najam sve zgrade južne željeznice u Opatiji, dobilo je od ministarstva dozvolu, da može graditi komad željeznice, i to sa postaje Matulje (na pruzi sv. Petar - Rieka) preko Opatije do Lovrana. Praga ta je jurve izmjerena i pojedini vlasnici zemljišta, kuda će se graditi, bijahu pozvani od dotične komisije, da se nagode za odstup njihovog zemljišta.

Ako smo dobro obavješteni nudjaju se onim vlasnikom povoljne cijene, te je nada, da će se većina njih sa graditelji nagoditi i tako gradnju nove pruge pospješiti.

Nuždići i polunovčidi stare vrijednosti izgubiti će dne 1. julyja t. g. svoju vrijednost, na što upozorujemo sve one, koji takva novca posjeduju. Cesarske blagajne primati će stare novčide i polunovčide do 31. decembra 1898.

Nesretni parobrod „Ika“ ugarako-hrvatskoga parobrodarskoga društva na Rieci, na kojem je prošle jeseni zaglavilo toliko osoba, prođan je ovih dana na dražbi. Parobrod taj kupio je Grk imenom Clatra za for. 9050. Parobrodom ovim plovit će na obalah Grčke pod imenom „Evan gelini“.

Listnica uredništva.

Gg. dopisnike iz Buzetšćine, Kukuljanova, Oprtaljšćine, iz učit. krugova, Nerazina itd, molimo, da se ustrepe, jer nam nedostaje prostora u listu.

Gosp. Kozjavuna. Ono Vaše nalazi se jurve na svom mjestu; obratite se dakle tamo. Zdravo!

Skladišće pokucstva

trdke Aleksandra Levi Rinzi

Trst, Via Riborgo, 21 i Piazza vecchia br. 1

Skladišće pokucstva i tapetarije svakojakih nacra iz vlastite radionice. Bogato skladišće zrcala i svakojakih slika. Na zahtjev šalje se ilustrovan cijenik badava i franko. Naručene predmete postavlja se na parobrod ili na željezničku postaju bez troškova naručitelja. Naručbe preuzimlje za Istru i Dalmaciju.

Štrcaljke
proti peronospori
injimira ŽIVICA te bren-
tača, koje ostaju uvijek
jednake i priprave bilo u
suhom bilo u vodi, jesu naj-
trajnije izmedju svih drug-
ih; dobivaju se u radionici
rečenoga u trgovačkoj ulici
(Via Commerciale) br. 11
gdje se dielie također bad-
dava prospekti i cijenici.

Prave brnske sukneve tvari
Jedan coupon (for. 8-10 iz dobre
3-10 m. dug, do- 4-10 iz dobre
statan za muz- 4-50 iz dobre
ko odjeljo stoji 6— iz bolje
samo 7-75 iz fine
9— iz najfinije
10-60 iz još finije) **pravi
sviže
vase**

Jedan coupon za crno safesko odjele for. 10.
Tvari za garžo kaputa, košul, Peravionske,
Oskingske. Tvari za državne i željezničke bi-
novnike, najfinije Kammgarske i Chaviste itd.
rasašilje uz tvorničke cijene kao čvrsto, solidno
i vrlo dobro poznato

Skladišće tvor- Kiesel-Amhof u Brnu
Nižnog sukna
Uzorci badava i franco. Pošiljke vjerno uzorka.

Pozor! P. n. občinstvo upozoruje se o-
bito na to, da stoji tvari mnogo manje, ako
se ih izravno narudi nego li one, koje se pom-
dovanjem trgovaca nabavi. Tvrička Kiesel-
Amhof u Brnu rasaljuje sve tvri
uz prave tvorničke cijene bez odbitka, što ga daju
krojačima, koji škodi silno privatnim strankam.

PRAVA
Kathrein
Kopirarska radionica
Kopirarska radionica
Kopirarska radionica
Kopirarska radionica

Tiskarna Gutenberg
Njalka ces. kralj. univerzitetne tiskarne „Styria“
13 Sackstrasse — GRADEC — Sackstrasse 13
TOVARNA ZA OBRTNE IN CONTO-KNJIGE
sistem „Patent Workmann Chicago“
Raztrinski zavod — Knjigovestvo.
priprećuje se za prijatne narobe se zadatim primerah cen in točno postreibe.
Izdjelovanje razkovratnih tiskovnih kakor: časnikav, raketvoren v vsakom obsežu, breklar, pla-
kativ, cenikov, računov, memorandav, akroćalio, papirja za liste i zavesice z napisom
svojevih listav jedilnih list, pavahli itd. itd. — Bogata zaloga glavnik, Cesta-Correat-knjige,
Saldi-Castil, Fakture Debitoren, Creditoren, Cassa-knjige, Strazza, Memoriala, Ispravav
Prima-nate, odpravnav, menjilnih časa-zapadnih in kojih za kopiranj, kakor tudi vseh pov-
možnih knjig, potem raztrilnega (črtanega) papirja, Cesta-Correat, svilenoga papirja za
kopiranj, listov iz kavčeka za kopiranj, skidilo iz olinka za kopiranj itd.
Za narobe in nadaljnja pojašnila obrniti se jo do glavnega zastopnika
Trst, Via delle Acque 5 — **ARNOLDO COEN** — Trst, Via delle Acque 5

U ljekarni E. TOMAJA nasljednik
ZAGREB Hlica br. 12
A. WINGGER Hlica br. 12

dobivaju se osim ostalih liekova nekoji obće prokušani i vrlo koristni, osobite preparuke vriedni liekovi:

Mazilo proti kostobolji ili protinu, rhenomatizmu, katanju i trganju u kostih, ukročnosti ili gr-
čevom u žilah, boli u kukovih i križnici, kostenom pogancu,
probadanju svakovrstnim nazebam. — Cijena 80 nvč.

Mazilo za blago ošobite za konje i volove proti
tegutim žilam, ukročnosti i otaklini polje teškoga napora,
učrećuje mase oko suhi, razričkavaju usta, uklanja neugodan
vonj. — I flaša 60 nvč.

Antiseptična voda za usta i zube (Fichtennadel
Essenz) za
sačuvaju se rubi od kvarenja saprećuje i ublažuje zubobolja,
učrećuje mase oko suhi, razričkavaju usta, uklanja neugodan
vonj. — I flaša 60 nvč.

Fina smrekova esencija (Fichtennadel
Essenz) za
žičenje i razkućivanje sraka u sobah, za disanje i sa plu-
čobolne. — Po 50 nvč.

Tekućina proti izpadanju vlasi (Fichtennadel
Essenz) za
ubrećuje i hrani korenje vlasi, odstranjuje prhuti i posp-
šuje rast kose. — I flaša 50 nvč.

Mast proti lišaju, krcatam; poručini i ospitnoam. —
Jedan lončić 50 nvč.

Antisutin. Prah proti snoenju ili petu, proti za-
jedjini. — Skatulja 50 nvč.

Tinktura za kurje oči izvratno sredstvo.
— Cijena 50 nvč.

Dr. a Spitzera pomast za lice proti
čanim pjegam, madaem, rasnim pjegam ili ščekvom, oč-
stranjuje prekomerno ramanje lica i nosa, hrupavost, oč-
pošine na licu; prosviđja glatkost, nježnoš; bjelocu i šnoća
obzra i ruku. — Cijena većina lončića 1 for. — E tomo
spada još horakav sapun po 40 nvč.

Švajcerske pilulice, najsigurnije sredstvo za
šičenje i smanjenje ž-
ludca ili stomaka i čreva, za otvaranje, proti zapetkini, navali
krvi u glavu i prsa, tromosti ili teđini. — Cijena skatuljici 70 nvč.

Puder-Eglantine. Najbolje sredstvo za poljepe-
vanje i pomladljanje lica te
posve neškodljiv i ugodnog mirisa. Nagradjeno na putničkoj
inleži i zaslanom diplomom. Dobiva se u bojah: bijeloj, ruž-
častoj i žutkastoj. — Cijena kutijci 1 for.

Savon Eglantine. Najfiniji sapun o d svih sa-
puna. On osvježuje te po-
mladuje lice. Sastavljen je od najčistih tvari, a odličuje
se vanredne ljubkim mirisom. — Jedan kemađstoji 50 nvč

Mirisna žesta za sobe kaditi neko-
liko
kapi šire po sobi preugodan miris. — Flašica 20 nvč.

Otrov ili čemer za stienice ili kimake. — Fla-
šica 50 nvč.

Antifebrile od Rodinisa proti groznici ili zimnici.
— Manja boč. — 70 nvč.

Polibromov sirup po dr. N. K. Selaku liči
uspješno, bolesti širavca ne-
poko, glavobolja, trzanje, histeriju, zadubu, razne grčeve.
— Cijena 1 forinč 50 nvč.

Ljekovito Pepsinovo vino proti želo-
datnom ka-
tara, lošoj prebavi. — Cijena 1 forinč.

Seker Extrakt za bolest jetara i slezene.
Cijena 1 for. 25 nvč.

Spužve za umivanje, kešice za zube.
Razne sprave iz kaučuka, bandaže, povoji za rane, pojase, kirurške sprave.
Ruskoga čaja, finog Jamalka-Ruma, Malaga-vina, franczckoga Cognaca
Zalija mineralnih voda.

Sve po novinah oglašena medicinske specialitate. — Tko narudi za pat forinč vrijednosti, plaćam sam poštarinu.

Odgovorni urednik i izdavalac: Mate Mandić

Tiskara Dolenc u Trstu